

«СОГЛАСОВАНО»

Заместитель Председателя
Федерации Независимых
Профсоюзов России

Д.М. Кришталь



2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый заместитель
Министра спорта
Российской Федерации

О.Х. Байсултанов



2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийской Спартакиаде среди трудящихся,
посвященной Году семьи

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийская спартакиада среди трудящихся, посвященная Году семьи (далее – Спартакиада), проводится во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 22 ноября 2023 г. № 875 «О проведении в Российской Федерации Года семьи» и пункта 46 Плана основных мероприятий по проведению в Российской Федерации Года семьи, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации Т. Голиковой от 26 декабря 2023 г. № 21515-П45-ТГ в целях укрепления здоровья и привлечения активного населения Российской Федерации к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами Спартакиады являются:

- повышение внимания руководителей различных организаций к созданию условий для доступности занятий физической культурой и спортом;
- расширение сети спортивных клубов по месту работы граждан Российской Федерации, в том числе оказывающих льготные услуги семьям и многодетным семьям;
- совершенствование форм организации физкультурно-спортивной работы в трудовых коллективах;
- сплочение сотрудников предприятий средствами физической культуры и спорта, в том числе направленных на укрепление института семьи, сохранение семейных ценностей;
- пропаганда здорового образа жизни, формирование в обществе положительного образа многодетной семьи.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПАРТАКИАДЫ

Спартакиада проводится с 1 июля по 30 сентября 2024 года в трудовых коллективах субъектов Российской Федерации.

Сроки, требования к участникам и порядок проведения Спартакиады в субъектах Российской Федерации уточняются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта в соответствии с региональным Положением о Спартакиаде.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СПАРТАКИАДЫ

Общее руководство организацией и проведением Спартакиады осуществляют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта (далее – Организаторы) при участии территориальных объединений организаций профсоюзов и отделений общероссийских отраслевых физкультурно - спортивных организаций.

Непосредственное проведение Спартакиады возлагается на Главные судейские коллегии Спартакиады (далее – ГСК) по согласованию с Организаторами.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участниками Спартакиады являются работники трудовых коллективов (предприятий, учреждений и организаций) и их семьи.

Возраст и категории участников Спартакиады определяются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

На всех этапах Спартакиады участники в каждом виде программы Спартакиады должны представлять один трудовой коллектив.

Один трудовой коллектив может быть представлен в нескольких видах программы, но при условии, что каждый участник принимает участие только в одном виде программы.

Не допускается включение в состав команды спортсменов, входящих в состав спортивных сборных команд Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

В команду включаются спортивные семьи (с мальчиком и девочкой 2013-2014 годов рождения) независимо от места работы родителей. Дети старше или младше, указанного в настоящем Положении возраста, а также дедушки и бабушки могут допускаться в соответствии с региональным Положением, утвержденным Организатором.

Участники команд могут иметь единую парадную форму.

Состав команд в субъектах Российской Федерации определяются Организаторами.

V. ПРОГРАММА СПАРТАКИАДЫ

Программа соревнований Спартакиады по видам спорта определяется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта в соответствии с утвержденным региональным Положением о Спартакиаде.

Рекомендуется включать в программу соревнований по видам спорта и видам двигательной активности соревнования спортивных семей с участием папы, мамы, сына, дочери, дедушки, бабушки.

Программа может включать тестирование (соревнования по многоборью) в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Система проведения соревнований определяется ГСК в зависимости от количества участвующих команд или участников в соответствии с правилами соответствующих видов спорта, утвержденных Минспортом России.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Подведение итогов осуществляется Организаторами в субъектах Российской Федерации в зависимости от программы Спартакиады в соответствии с утвержденным Положением.

По итогам Спартакиады Организаторы направляют краткую информацию до 15 октября 2024 г. на эл. адрес mayorovka@minsport.gov.ru следующего содержания:

Этапы проведения Спартакиады	Муниципальный	Региональный
Даты проведения		
Количество муниципальных образований (всего / участвовало)		
Количество команд (трудовых коллективов) организаций, предприятий, учреждений		
Всего участников, в том числе из них:		
- семей		
- многодетных семей		
Виды спорта		
Другие виды двигательной активности		

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в личных и командных видах программы Спартакиады, награждаются Организаторами в соответствии с региональным Положением.

Организаторами могут учреждаться специальные призы (подарки) от организаторов и спонсоров Спартакиады, а также вручаться сувенирная продукция.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению соревнований Спартакиады обеспечивают проводящие организации на местах.

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к проведению Спартакиады, а также на кино-, видеоп- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Спартакиады допускается изображение эмблемы Минспорта России, ФНПР,

Организаторов и спонсоров соревнований.

Расходы по командированию участников команд на соревнования (проезд, суточные в пути, проживание и питание, страхование участников) обеспечивают командирующие организации, если иное не установлено региональным Положением о Спартакиаде.

Страхование участников Спартакиады, а также при необходимости тестирование на COVID-19, осуществляется за счет средств командирующих организаций или внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил видов спорта, включенных в программу Спартакиады.

Места проведения Спартакиады определяются Организаторами в субъектах Российской Федерации и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Медицинское обеспечение при проведении Спартакиады осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Спартакиада проводится в соответствии с Регламентом по организации проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором с дополнениями и изменениями.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Спартакиаде осуществляется при наличии оригинала полиса обязательного медицинского страхования и договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при участии

в соревнованиях, которые представляются в комиссию по допуску участников на каждого участника Спартакиады.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Порядок регистрации и сроки подачи заявок на участие в программе соревнований Спартакиады определяют Организаторы в субъектах Российской Федерации.

Организаторы осуществляют контроль за надлежащим исполнением настоящего Положения всеми лицами, задействованными в организации Спартакиады.

Участники программы соревнований Спартакиады представляют в комиссию по допуску участников следующие документы: паспорт или свидетельство о рождении, полис обязательного медицинского страхования, медицинское заключение о допуске, договор страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).